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استارت مسابقات زورخانه‌ای آسیا 
از 7 شهریور

دبیرکل فدراسیون زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی از 
برگزاری رقابت‌های قهرمانی آسیا از هفتم شهریور 

ماه امسال خبر داد.
مسعود ملکی دبیرکل فدراسیون زورخانه‌ای در این 
خصوص تأکید دارد: »مسابقات قهرمانی آسیا پس 
از وقفه 7 ساله، شهریور ماه امسال در کشورمان 
برگزار خواهد شد. سه شهر تهران، مشهد و 
اصفهان، نامزد میزبانی از این پیکارها هستند. 20 
کشور آسیایی قرار است در این رقابت‌ها حضور 
داشته باشند. بجز تیم کشورمان، تیم‌های نپال، 
هند، کره‌جنوبی، عراق، پاکستان و تاجیکستان در 
این رشته در آسیا پیشرو هستند که به طور قطع 

شاهد رقابت جذابی خواهیم بود.«
طبق اعام دبیرکل فدراسیون زورخانه‌ای هر تیم 
می‌تواند در این رویداد با ۹ ورزشکار، سرپرست و 

مربی حاضر شود.
 

 قهرمانی رضایی 43 ساله
 در قهرمانی کشور اپه

محمد رضایی بازیکن اپه ایران در سن ۴۳ سالگی 
و در حالی که چندی پیش از دنیای قهرمانی 
خداحافظی کرده بود، دوباره قهرمان ایران شد.

 مسابقات شمشیربازی اسلحه اپه قهرمانی ایران 
برگزار شد و در بخش انفرادی محمد رضایی از 
اصفهان و در بخش تیمی، تیم اردبیل عنوان 
قهرمانی را به دست آوردند. رضایی در حالی 
این عنوان قهرمانی را به دست آورد که در حال 
حاضر ۴۳ ساله است. او در سال ۱۴۰۱ در صفحه 
اینستاگرام خود اعلام کرد که از دنیای شمشیربازی 
خداحافظی می‌کند اما حالا در بازگشت دوباره خود 

توانست مجدداً قهرمان ایران شود.
 

عبدالکریم کاکاحاجی:

 می‌دانم فرنگی‌کاران هند را 
چطور به مدال المپیک برسانم

مربی سابق تیم‌های ملی کشتی فرنگی ایران و 
سرمربی حال حاضر کشتی فرنگی جوانان هند 
معتقد است که استعداد و فیزیک کشتی‌گیران 
هندوستانی‌ مثل خوزستانی‌ها است و او می‌داند 
چگونه آنها را به مدال‌های جهانی و المپیکی 

. ند برسا
عبدالکریم کاکاحاجی سرمربی تیم جوانان کشتی 
فرنگی هند می‌گوید: »پنج ماه است در کشور 
هندوستان به عنوان مربی مشغول به کار هستم 
و اکنون هم برای مسابقات جوانان جام شاهد 
با کشتی‌گیران هندی به ایران و شهر اندیمشک 
آمده‌ایم تا آنها را پس از پنج ماه تمرین تست 
کنم. من با توجه به پتانسیل و تجربه‌ای که در 
خودم سراغ دارم، به عنوان یک معلم که ۳۰ سال 
در آموزش و پرورش خدمت کرده‌ام، راه و روش‌ها 
را بلد هستم و می‌دانم چگونه هند را به مدال آسیا 
و حتی المپیک برسانم چون فیزیک کشتی‌گیران 
هندی شبیه کشتی‌گیران توانمند خوزستانی در 

رشته کشتی فرنگی است.«

برنز والیبال ساحلی  در تور آزاد سامیلا

 تیم ملی والیبال ساحلی ایران با شکست اندونزی 
به مدال تور آزاد سامیلا دست یافت. تیم ملی با 
ترکیب عباس پورعسگری و علیرضا آقاجانی در دیدار 
رده‌بندی این رقابت‌ها به مصاف اندونزی رفت که در 
نهایت دو بر صفر با امتیازهای 21 بر 18 و 25 بر 23 به 
پیروزی رسید تا به برنز این دوره از مسابقات برسد. 
ملی‌پوشان ایران در مرحله مقدماتی با تیم‌های 
نیوزیلند یک، ازبکستان یک و سنگاپور یک در گروه 
دوم، همگروه بودند و با سه برد متوالی صدرنشین 
این گروه شدند و به مرحله یک هشتم نهایی صعود 
کردند. ملی‌پوشان کشورمان در مرحله یک هشتم 
نهایی موفق به شکست قزاقستان شدند و در مرحله 
یک چهارم نهایی استرالیا یک را از پیش رو برداشتند. 
پورعسگری و آقاجانی در مرحله نیمه‌نهایی در رقابتی 
نزدیک نتیجه را به تیم قطر دارنده مقام سوم المپیک 
2020 توکیو واگذار کردند و راهی دیدار رده‌بندی 
شدند. تیم ایران دو هم با ترکیب بهمن سالمی و 
امیر قلعه‌نویی در این مسابقات حضور داشت که در 
مرحله مقدماتی با یک برد و دو شکست در رتبه سوم 
قرار گرفت و به مرحله حذفی صعود نکرد. هدایت 
تیم‌های ملی والیبال ساحلی ایران در این رقابت‌ها 

برعهده رحمان رئوفی بود.
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 چهارمین دوره رقابت‌های بین‌المللی 
دو و میدانی جام امام رضا)ع( با حضور 
ورزشکاران ۱۰ کشور برگزار می‌شود. این 
اولین رویداد بین‌المللی در دوره مدیریت 
احسان حدادی در فدراسیون دوومیدانی 
است که به میزبانی مشهدالرضا برگزار 

. د می‌شو
هنوز ۱۰ ماه بیشتر از حضور احسان 
حدادی در دوومیدانی نگذشته که او به 
یکی از وعده‌های مهم خودش عمل 
می‌کند. احیای دوباره دوومیدانی ایران 
مهم‌ترین وعده حدادی بعد از تصدی 
ریاست فدراسیون بود و حالا برگزاری 

مسابقات بین‌المللی جام امام رضا یکی 
از راه‌های او برای احیای دوومیدانی است. 
مسابقاتی که در این شرایط حساس 
کشور با حضور ۱۰ کشور خارجی و ۵۰ 
دوومیدانی‌کار از کشورهای دیگر برگزار 

می‌شود.
 چهارمین دوره رقابت‌های بین‌المللی 
دو و میدانی جام امام رضا)ع(، در حالی 
روزهای 5 و 6 اردیبهشت برگزار می‌شود 
که به دلیل شیوع بیماری کرونا برای 
مدتی این مسابقات برگزار نشد و حالا 
قرار است احسان حدادی تمام تلاش 
خودش را برای برگزاری باشکوه این 

مسابقات به کار بگیرد.
لمللی  بین‌ا ت  بقا مسا ی  ر ا گز بر  
با  ایران  که در ورزش  مدت‌هاست 
مشکلاتی روبه‌رو شده است. جام تختی 
که از مهم‌ترین رویدادهای بین‌المللی 
ورزش ایران بود و توسط فدراسیون 
کشتی برگزار می‌شد حالا چند سال 
است که در حد و اندازه خودش برگزار 

نمی‌شود.
 توان فدراسیون کشتی هم در این 
سال‌ها همین بوده که با حضور سه یا 
چهار تیم این مسابقات برگزار شود و 
اینجاست که جام امام رضا با حضور ۱۰ 

تیم اهمیت پیدا می‌کند.
 البته شرایط به نحوی است که به خاطر 
شرایط حساس کشور برگزاری رقابت‌های 

بین‌المللی اصلاً آسان نیست.
 همین که در بین شرکت‌کنندگان نام 
ارشد ندیم قهرمان پاکستانی المپیک 
دیده می‌شود حکایت از وقوع یک اتفاق 
مهم در دوومیدانی دارد. البته جذابیت 
این مسابقات به خاطر حضور ستاره‌های 
دوومیدانی ایران هم بالا خواهد بود. 
حضور نفرات با تجربه و مدعی مثل 
حسن تفتیان و حسین کیهانی و جوانان 
جویای نامی مثل مهدی هفت چشمه 

هم مهم است.

پس از اینکه دیوان عدالت اداری فرایند 
انتخابات فدراسیون سوارکاری را که در 
تاریخ ۲۴ اسفند ۱۴۰۲ برگزار شده بود و 
بر اساس آن، محمد کاظمیان به عنوان 
رئیس این فدراسیون انتخاب شد، فاقد 
اعتبار قانونی اعام کرد، حالا احمد 
دنیامالی وزیر ورزش حسین مطیعی را 
به عنوان سرپرست فدراسیون سوارکاری 

کرد. منصوب 
 

تعیین تکلیف سوارکاری در مجمع
مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری 
ایران، ۲۱ خرداد سال ۱۴۰۱ در محل 

کمیته ملی المپیک برگزار شد و ۴۷ 
نفر از اعضای حاضر در مجمع، برگ رأی 
خود را به صندوق انداختند و در پایان 
مسعود خلیلی با ۴۵ رأی به عنوان رئیس 
فدراسیون سوارکاری انتخاب و دو مورد 
از آرای مأخوذه به دلیل مخدوش‌بودن 

باطل اعلام شد.
محمد کاظمیان، ‌محمداسد مسجدی و 
مسعود خلیلی نامزدهای واجد شرایط 
شرکت در انتخابات فدراسیون سوارکاری 
بودند که مسجدی و کاظمیان، دو نامزد 
انتخابات ریاست این فدراسیون، در 
مجمع غایب بودند و غیبتشان به 
منزله انصراف آنها تلقی شد. نکته 
قابل تأمل اینکه در شرایطی که قرار 
بود محمد پولادگر، معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 

و جوانان، مجید شهیدی، به عنوان 
مدیر کل حراست وزارت ورزش و جوانان، 
پریچهره، سرپرست دفتر امور مشترک 
فدراسیون‌های ورزشی وزارت ورزش و 
جوانان و سیاوشانی به عنوان معاون 
امور مجامع فدراسیون‌های ورزشی، در 
مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری 
حضور پیدا کنند، همگی غایب بودند 
و ناصر رزاقیان، رئیس هیأت استان 
گلستان، در غیاب پولادگر به عنوان 

رئیس مجمع انتخاب شد.
البته این ماجرای تأسف‌برانگیز با 
شکایت و شکایت‌کشی و پیگیری جدی 
نامزدهای منتقد به نحوه و نوع برگزاری 
مجمع سوارکاری در دیوان عدالت اداری 
ادامه داشت و شاهد رفت وآمد و عزل 
و نصب‌های پی‌درپی در این مجموعه 

بودیم؛ رفت و آمدهای پی‌درپی که 
تا امروز ادامه داشت و دیوان عدالت 
اداری نهایتاً رأی قطعی بر ابطال انتخابات 
فدراسیون سوارکاری داد و وزارت ورزش 
مجبور شد تا سرپرست جدیدی را به 
کار بگمارد تا او فضا را برای برگزاری 
مجمع جدید انتخاباتی این فدراسیون 

لاکچری مهیا کند.
 

سوارکاری منتظر انتخاب رئیس
مراسم معارفه حسین مطیعی، سرپرست 
فدراسیون سوارکاری و تکریم محمد 
کاظمیان، رئیس سابق فدراسیون، 
با حضور حسین چراغی، مشاور وزیر 
و مدیر کل حوزه وزارتی و سیروس 
احمدی، مدیر کل دفتر توسعه ورزش 
حرفه‌ای و امور باشگاه‌های وزارت ورزش 

و جوانان و اعضای فدراسیون سوارکاری 
برگزار شد. حسین مطیعی از کارکنان 
وزارت ورزش و جوانان است که پیش 
از این به عنوان سرپرست‌ فدراسیون 
روستایی عشایری، دوومیدانی و بولینگ 
و بیلیارد فعالیت داشت. مطیعی قطعاً با 
توجه به حواشی فراوانی که در دو، سه 
سال گذشته سوارکاری ایران را درگیر 

بحرانی جدی کرده بود، کار سختی برای 
آرام کردن فضای پرحاشیه سوارکاری و 
مهیا کردن این مجموعه برای برگزاری 
مجمع انتخاباتی پیش رو دارد؛ مجمعی 
که باید دید نهایتاً بعد از این همه 
جاروجنجال و دعوای درون خانوادگی 
کدام نامزد، سکان هدایت و ریاستش 

را برعهده می‌گیرد؟!

والیبال نشسته ایران همواره 
جزو رشته‌های موفق و پرافتخار 
و  یی  سیا آ ر پا ی  ی‌ها ز با ر  د
پاراالمپیک به شمار می‌رود. 
اما گویا امسال قبل از شروع 
اردوهای تمرینی تیم ملی والیبال 
نشسته کشورمان ناهماهنگی 
بین  نی  رنکرد و با و  عجیب 
مسئولان فدراسیون و کادرفنی 
پیش آمده است. ناهماهنگی 
که موجب شده تا هادی رضایی 
به عنوان سرمربی این تیم در 
واکنشی عجیب اعلام کند که در 

عین ناباوری او تا امروز در جریان 
تصمیمات فدراسیون و کمیته 
ملی پارالمپیک قرار نگرفته و 
هیچ برنامه‌ای برای آماده‌سازی 

و شروع اردوها ندارد!
از اعزام  پس  هادی رضایی 
نشدن تیم ملی والیبال نشسته 
به قهرمانی آسیای هانگژو چین 
می‌گوید: »به عنوان سرمربی 
تیم ملی والیبال نشسته مردان 
در جریان این موضوعات نیستم 
و از خود دوستان که در این 
زمینه تصمیم‌گیر هستند سؤال 

بپرسید. متأسفانه شرایط به 
گونه‌ای است که هر کسی از 
جانب خود برای والیبال نشسته 
تصمیم‌گیری می‌کند بدون این 
که به عنوان سرمربی تیم 
ملی در جریان تصمیمات قرار 

» . بگیرم
والیبال  ملی  تیم  سرمربی 
نشسته ادامه می‌دهد: »8 ماه 
است که از پارالمپیک پاریس 
سپری می‌شود و تمام تیم‌ها در 
طی این مدت در چند تورنمنت 
برون مرزی شرکت کردند اما 
تیم ما هنوز اندرخم یک کوچه 
است که آیا به هلند اعزام 
می‌شود یا خیر؟ زمانی می‌توانیم 
برای تیم برنامه‌ریزی کنیم که از 
من برنامه بخواهند اما متأسفانه 
تا امروز هیچ برنامه‌ای از من 
نخواسته‌اند و در جریان برنامه 
والیبال نشسته نیستم. اگر 
بخواهیم در تورنمنت جهانی 
هلند شرکت کنیم نباید برای 
تیم اردو بگذاریم؟ هنوز تکلیف 
این تیم مشخص نیست و بدون 
برنامه نیز نمی‌توانیم کاری را 

پیش ببریم.«

 چهارمین دوره دوومیدانی جام امام رضا)ع( به میزبانی مشهد آغاز شد

سورپرایز حدادی 
واکنش عجیب سرمربی والیبال نشسته به شروع اردوها

رضایی: اطلاعی از برنامه اردویی ندارم!

معرفی سرپرست جدید برای برگزاری مجمع انتخاباتی سوارکاری

نقطه، سرخط...

 شهریان: فشار صعود باعث بازگشت به کورس شد  

برای بازی نیمه نهایی خسته نیستیم

 تیم بسکتبال طبیعت که چند روز 
نهایی  فینال  به  صعودش  پیش 
سوپرلیگ غرب آسیا را قطعی کرد، 
هنوز به تهران نرسیده باید در نیمه 

نهایی لیگ برتر به میدان برود.
 محمد شهریان یکی از ستاره‌های 
این تیم با توجه به سرمایه‌گذاری 
کشورهای عربی کار را در مرحله بعدی 
مسابقات سخت‌تر می‌داند اما معتقد 
است او و هم‌تیمی‌هایش هم دست 
در  و  گذاشت  نخواهند  دست  روی 
مرحله بعد متفاوت‌تر ظاهر می‌شوند.

 
روی کاغذ مقابل نماینده اردن شما 
برنده میدان بودید، چه چیز باعث 

شد سورپرایز شوید؟
تورنمنت‌های حساس شرایط متفاوتی 
دارند و قابل پیش‌بینی نیستند. برد 
در دور اول مقابل این تیم به این معنا 
نبود که بازی دوم را هم حتماً می‌بریم. 
همچنین از آنجایی که قبل از این 
تورنمنت بازی نداشتیم و در شرایط 
مسابقه نبودیم در دفاع و حمله بد 

عمل کردیم و سورپرایز شدیم.

تعویق نیمه نهایی لیگ برتر و اینکه 
بازی نداشتید چه قدر در این باخت 

تأثیر داشت؟
این  از شروع  تیم‌های دیگر قبل 
مسابقات 5،4 بازی سخت را پشت 
سر گذاشته بودند و در شرایط مسابقه 
بودند اما ما هیچ بازی نداشتیم و عدم 
برگزاری بازی‌های نیمه نهایی باعث 
شد تا بدن ما در شرایط مسابقه نباشد 

و بازی اول را واگذار کنیم.
چه شد که بعد از آن شکست به 

کورس قهرمانی برگشتید؟
تا در ادامه  بازی اول تلنگری شد 
بتوانیم خودمان را جمع و جور کرده 
و به مسابقات برگردیم. استراحت 2 
روزه فرصت خوبی بود تا رقبا را آنالیز 
کنیم. برای صعود به فینال فشار روی 
ما بود که در نهایت همان هم باعث 
شد تا انگیزه‌ای دوباره گرفته و بتوانیم 
بعد از شکست اول در بازی‌های بعدی 

برای صعود مبارزه کنیم.
به نظر می‌رسد تیم الریاضی کاملاً 
خودش را از آسیا جدا کرده است.

شرایط الریاضی با دیگر باشگاه‌ها 
متفاوت است. این باشگاه عاوه بر 
بازیکنان لبنانی خوب، خارجی‌های 
خوبی هم در اختیار دارد. در بازی رفت 
می‌توانستیم این تیم را شکست دهیم 
اما با بدشانسی این فرصت را از دست 
دادیم. تیم الریاضی در این سال‌ها 
سرمایه‌گذاری خوبی داشته و نشان 

داده که یک تیم کاملاً حرفه‌ای است. 
همان‌طور که گفتم آنها بازیکنان 
خارجی با کیفیتی دارند و بازیکنان 
بومی‌شان هم چند سالی است که 
در کنار یکدیگر بازی می‌کنند و کاملاً 
هماهنگ هستند. همین هم باعث 
شده تا این تیم در سال‌های اخیر 
به یک بت در آسیا تبدیل شود که 
برد مقابل آن غیرممکن به نظر برسد 
اما ما درمرحله رفت نشان دادیم که 
می‌شود این بت را شکست و فقط کمی 
بدشانسی آوردیم. در مرحله برگشت 
هم که با توجه به بازی‌های حساسی 
که در نیمه نهایی لیگ برتر داریم و از 
آنجایی که صعودمان به دور بعد مسجل 
شده بود، بیشتر از اینکه فشار بیاوریم، 
بازی را مدیریت کردیم که مصدوم نداده 
و تیم خسته نشود. اما اگر دور بعد 
به آنها بخوریم قطعاً متفاوت‌تر ظاهر 
می‌شویم و بازی نزدیک‌تری خواهیم 

. شت ا د
کار شما در فینال نهایی سوپرلیگ 

غرب آسیا با توجه به تیم‌های گردن 
کلفتی که حضور دارند، چقدر 

سخت است؟
تا جایی که اطاع دارم قرار نیست 
بازیکن خارجی جدیدی به تیم اضافه 
شود. در حال حاضر تیم یکدستی 
داریم و در جریان مسابقات هم روند 
روبه رشدی داشتیم. حریفان مرحله 
نهایی بویژه تیم‌های عربی به‌خاطر 

شرایط مالی بهتر دستشان در خرید 
بازیکن باز است و ممکن است در 
فاصله شروع تا مسابقات فینال نهایی، 
بازیکنان خارجی خود را عوض کنند اما 

ما هم تمام تلاشمان را می‌کنیم تا به 
خوبی مقابل آنها بجنگیم.

هنوز از این مسابقات 
نرسیده باید در نیمه 

نهایی لیگ برتر به 
میدان بروید، خسته 

نیستید؟
سبک بازی در لیگ 

ج  ر خا با  تر  بر
کاماً  یران  ا ز  ا

فرق می‌کند. 
ی  تیم‌ها
جی  ر خا
ل  بسکتبا

ی  باز ی  بهتر
منظم‌تر  و  ه  کرد

. هستند
 به هرحال تیم پالایش نفت 
آبادان همیشه جزو تیم‌های برتر 
ایران بوده و کار سختی داریم. 
نمی‌شود گفت خسته هستیم، 
در این چند روز باقی مانده هم 
ریکاوری می‌کنیم تا آماده شویم. 
نیمه نهایی در لیگ برتر ایران 
همیشه سخت بوده و امیدوارم با 
حفظ روند خوبمان بتوانیم خود 

را به فینال برسانیم.

فدراسیون کاراته بعد از چند روز خونسردی 
بالاخره در فاصله 5 روز به شروع ثبت‌نام 
انتخابات، آگهی عمومی مربوط به نام نویسی 
نامزدها را منتشر کرد. در شرایطی که تقریباً 
یک هفته قبل تاریخ این انتخابات اعلام شد، 
در اقدامی عجیب فدراسیون نسبت به این 
موضوع هیچ واکنشی نداشت و حتی آگهی 
عمومی مربوط به آن را هم منتشر نکرد که 

این اتفاق تعجب اذهان عمومی و رسانه‌ها 
را به همراه داشت. این درحالی است که 
حداقل 20 روز قبل از شروع ثبت‌نام انتخابات، 
فدراسیون‌ها موظف هستند آگهی عمومی 
مربوط به شرایط انتخابات و مدت زمان آن 
را در جراید کثیرالانتشار و سایت خود منتشر 
کنند تا همه در جریان شرایط انتخابات پیش 
رو قرار گیرند. حالا طبق پیگیری‌های اخیر و 

فشار رسانه‌ها بالاخره فدراسیون کاراته دست 
از خونسردی برداشت و دیروز و در فاصله 2 
روز تا شروع ثبت‌نام انتخابات، تازه قبول 
کرد که چه بخواهد و چه نخواهد ثبت‌نام 3 
روز دیگر شروع می‌شود و در آخرین روز کاری 
هفته اقدام به اطلاع‌رسانی کرده و آگهی 
عمومی مربوط به ثبت‌نام انتخابات را منتشر 
کرد که این به نوبه خود رکورد جدیدی است 

که اعضای فدراسیون کاراته موفق به ثبت آن 
شدند. همه این اتفاقات و سهل‌انگاری‌ها در 
حالی صورت گرفته که انتخابات فدراسیون 
کاراته در دوره قبلی با شائبه‌های زیادی همراه 
بود، تا جایی که بالاخره همین حواشی یقه 
این رشته را گرفت و باعث شد تا مدتی بعد 
از ریاست حسن طباطبایی با شکایت یکی 
از کاندیداهای انتخابات قبلی، وزارت ورزش 

دولت جدید وارد عمل شده و او را برکنار 
کند. بنابراین با توجه به تخلف صورت گرفته 
کاندیداها به راحتی می‌توانند شکایت کرده و 
انتخابات به زمان دیگری موکول شود. این 
درحالی است که اعضای فدراسیون کاراته 
باید از گذشته عبرت گرفته و برای جلوگیری 
از شائبه‌های جدید بر مداری اصولی حرکت 

کنند تا اتفاقات گذشته تکرار نشود.

سؤال و جواب

تأخیر 3 روزه در انتشار آگهی ثبت‌نام انتخابات فدراسیون کاراته

تخلف آیین‌نامه‌ای یا اهمال‌کاری دبیر

فائزه زمانی
خبر‌نگار

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار


